



《水，得省着点用》后续 &gt;

# 昨又发了八枚火箭炮

## 今天继续增雨，前两天下的雨让湖漫水库能多撑三天半

本报讯（记者叶易）7月1日，温岭迎来了一场久违的大雨，昨天人工增雨的效果还在持续，间歇性地下着雨。昨天上午10点半，市人工影响天气作业队在坞根大岩头又发射了8枚火箭炮。这两次增雨的效果都还不错，让湖漫水库的水能多撑三天半。此次降水过程有效缓解了当前的旱情。

市防讯办的数据显示，7月1日人工增雨后，大溪、松门、城南、石桥头雨量较大。

截至7月2日上午8点，全市平均降雨量10毫米，最大降水量在山上王水库，达22毫米。

湖漫水库降水量6毫米，蓄水量上涨了10万立方米左右。湖

漫水库日耗水量为6.5万立方米，前天这场雨差不多能让湖漫水库多用一天半。

相比之下，昨天的雨下得更大。上午8点至下午5点，全市平均降雨量达15毫米，最大降水量在东海塘，达24毫米。

湖漫水库的降水量达17毫米，降水集中在上午10点到下午1点，昨天这场雨差不多能让湖漫水库多用两天。

为何前天18枚火箭炮的“威力”还不及昨天的8枚呢？

市气象局副局长赵利刚解释：“其实，并不是发射的火箭炮越多，降水量就越多。这和云层的厚度和结构、冰晶的含量都有

关系。我们的火箭炮只是向云中播撒碘化银等催化剂，成为云层中水滴的凝聚核，水滴在其周围迅速凝聚达到一定体积后降落。

如果火箭炮打的位置对头，云层中水汽含量接近饱和，达到百分之八十几以上，会迅速降雨。如果打的位置不巧偏离了一些，碘化银会跟着气流运动，出现的降雨就会有时间差。”

今天还会继续进行人工增雨，未来几天，市气象局也将继续抓住有利的气象条件，开展人工增雨。

除了温岭外，前天，台州市人影办还组织在三门县亭旁镇小林山村、黄岩区上垟乡长潭库

区、黄岩区上郑乡大寺基和玉环县漩门湾湿地公园开展了多次人工增雨作业，作业区雨势都明显增强。

近日，有市民发现，即使是低压供水时间段，水压也比上周大了一些，难道是人工增雨立竿见影了？

温岭供水公司的工作人员表示：“错峰供水政策并未更改，可能由于上周的气温较高，日耗水量更高一些。这几天天气凉快，市民用水会少一些。用水量下降后，供水末端的水压自然会上升一些。水库储水量上涨一两厘米，还是无法缓解供水问题，温岭的供水仍比较紧张。”

在购物中心贩卖二手手机的蒋某低价买下9台无凭证的手机知赃购赃，被刑事拘留

本报讯（通讯员张晨洁）温岭人蒋某在购物中心贩卖二手手机已有多年，6月17日，他从一吴姓男子手里以低于市价的价格购入9台没有凭证的苹果手机。6月29日上午，蒋某因涉嫌购买赃物被刑事拘留。

原来，向蒋某兜售手机的吴某是一个诈骗犯，他通过向在路边的路人借手机打电话的方式骗取人们的手机。吴某向他兜售时，蒋某虽有疑心，但还是买下了这9台手机。

6月27日，正在实施犯罪的吴某被城东派出所民警抓获。吴某对自己的犯罪事实供认不讳，还交代了骗得的手机均已被蒋某

购走。我国《刑法》第三百一十二条规定，“明知是犯罪所得及其产生的收益而予以窝藏、转移、收购、代为销售或者以其他方法掩饰、隐瞒的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。”

“蒋某心知吴某手里的这批手机来路不明，却低价收购，主观上属故意。其次，这些手机都是以远低于市场价购买的，而蒋某不闻不问，客观上默认了赃机的存在，因此属于‘明知’。”办案民警说。

在大溪务工的小姚买了辆来路不正的助力车车子装有GPS，失主和警察追到家里了

本报讯（通讯员谢慧远）今年25岁的小姚是湖北恩施人，在温岭大溪务工，住的地方离上班的地方有点远，想买一辆助力车代步，但是又舍不得花钱。“我想花三四百元买辆二手助力车，你帮我留意一下。”小姚托了好几个老乡，同时还在网上发布购买二手车的消息。

6月26日凌晨，正在酣睡的小姚听到一阵急促的敲门声。“你不是想买一辆二手助力车吗？我现在有一辆，你要吗？”外面有个男子问道。

小姚赶紧开了门，两名陌生男子站在门外，他们说在网上看到了小姚发布的购买信息，便按地址找了过来。“当时我就知道车子来路不正，这车

子没有钥匙，而且前轮还锁着一把锁。”但小姚还是以400元的低价购买了这辆有问题的助力车。两名男子将那辆黄色助力车抬进了小姚的房内。

当天早上，小姚正拿着工具撬助力车锁，这时，突然有几名民警和协警走了进来，后面还跟着一个小伙子，小姚顿时傻了眼。

原来，小伙子是失主小罗，他起床后发现车子不翼而飞，便报了警。大溪派出所民警得知小罗的车子装有GPS防盗器，于是立即定位追踪，发现车子在三池窟村一民房内。

还没上路就“钱车两空”，小姚被警方处以行政拘留5日、罚款500元。

摆赌博机两个月分得万元  
小炒店店主被刑事拘留  
“早知这么严重，打死我也不摆”

民警另在拼装窝点查获18台赌博机

本报讯（通讯员陈诗）“早知性质这么严重，打死我也不摆。”得知要被刑事拘留，在松门镇东南工业园区锦阳路开小炒店的倪某后悔不已。日前，松门派出所深摸细探，两周里端掉2家赌博机窝点、捣毁一赌博机拼装窝点，当场收缴18台赌博机及大量零配件，现场抓获涉赌嫌疑人7人，刑事拘留3人，治安处罚4人。

倪某的小炒店邻近水产市场，生意挺不错的。今年4月下旬，一名30岁左右的湖北男子来到店里，称如果他同意在其店里摆放一台老虎机，可以每月五五分成。由于店里生意比较忙，也不差这点钱，倪某一开始拒绝了。

谁知那男子不肯走，“好吧好吧，你放着吧。”最终，倪某被缠得不耐烦了，便答应了下来。随后，男子隔三差五地来，每次倪某都约能分到500元。6月11日，男子又带来了一台老

虎机。短短两个月，倪某总共分得一万元左右。

根据多名涉赌店主提供的线索，民警于6月24日锁定了嫌疑人陈某。当赶到陈某的出租地时，发现他正驾驶一辆银灰色的轿车外出。民警一路跟踪，见陈某一直开到松南村虎坑附近才停下来，随后便钻进了一条破旧的小巷子里不见了踪影。

难道被他发现有人跟踪？正当民警懊恼时，陈某又出现了，民警立即将其抓获。陈某交代，附近就有一处赌博机拼装维修窝点。

经清点，这个窝点里共有电子游戏设备18台、各类游戏机电源32只、电子游戏主机2台、各类游戏机电路板56张、电子游戏机设备外壳6台。

民警提醒：赌博机害人害己，小店业主不要为了蝇头小利而听信不法分子的游说摆放赌博机，否则有可能构成犯罪受到惩处，情节严重的，将会刑事拘留。



民警收缴了现场查获的半成品、成品及相关配件，仅赌博机就装了一货车。（视频截图）

## 影视城前的路口加设“安全岛”，只许行人通过中华北路顺畅多了

城西大道18个非红绿灯路口已封15个，另3个也于近期封闭



本报讯（记者潘国志文/图）

“影视城前面终于不堵了。”陈小姐家住城南镇，平时在市区上班，每天上下班都要开车经过中华北路，这两天她发现影视城前的路口不像以前那般拥堵了，于是在朋友圈里发了一句感慨。

影视城这个路口设有行人横道，每回上下班，在人行横道上回来穿梭的行人、电瓶车和自行车络绎不绝，影响到了中华北路机动车的通过率。“堵得最厉害的时候，有20分钟左右，别提有多糟心了。”陈小姐吐槽。

最近，陈小姐发现车流明显顺畅了许多，“应该是人行横道中段加设了小高坡的原因吧，这样自行车、电瓶车就过不来了，要拐弯到红绿灯路口，只有行人在这里通行，相对来说好了些。”

记者从市治堵办了解到，中华北路是城区重要的进出城主干道，平时车流量大，想要保证这条路段提速，就必须解决星光南路路口的拥堵问题。为此，市治

堵办专门开展调研，发现横穿马路的非机动车是造成拥堵的主要原因之一，于是在这个路口加设了人行横道“安全岛”。

“由于星光南路中华北路不远处就是红绿灯路口，加设‘安全岛’后，非机动车走红绿灯路口，这条人行道也就成了名副其实的行人专用通道。”市治堵办专职副主任洪妙川介绍。实际上，加设安全岛后，行人过马路有了一处落脚点，相对而言也增加了过路行人的安全性。

今年以来，我市全面实施主干道提速方案，中华北路星光南路路口整治仅为其中一例，“像城西大道，是市民前往高速路口和火车站的必经之路，原先这段路有18个非红绿灯路口，这18个路口不仅有交通安全隐患，还为城西大道整段路的通行能力带来了副作用。”市治堵办联合其他相关部门，在城西大道开展封闭路口施工，截至目前，已封闭了其中15个路口，剩下的3个路口也将在近期完成封闭施工。

## “我都没碰到她，怎么是我主责？”

法官：你超车时，妨碍了对方

本报讯（记者赵云 通讯员应万荣）这起事故赔偿，让邵女士很难接受。

邵女士是石塘人，交通工具是一辆无牌电动车。去年1月12日早上，下雨天，邵女士在路上行车时，听到身后有人摔倒的声音。

邵女士回头一看，是骑无牌电动车的李女士摔倒了，而且摔得似乎不轻。邵女士帮忙将李女士送到了医院。

经诊断，李女士腰2椎体压

缩性骨折、气滞血瘀。经治疗后，李女士构成了交通事故十级伤残。

李女士说，是邵女士超车碰倒了她，导致其摔倒的。而邵女士则认为，她超车时，并未和李女士的车辆有所接触，对方摔倒与她无关。

交警部门作出交通事故责任认定书：邵女士从右侧超车，妨碍李女士驾驶的电动车，导致李女士受伤。因此，邵女士负本次事故的主要责任，而李女士驾驶

无牌电动车、未注意确保安全，负次要责任。

邵女士难以接受责任认定，也一直不肯赔偿李女士相关费用，双方一直僵持着。

今年5月18日，李女士将邵女士告到了法院，要求赔偿各项损失9.1万多元。受理此案后，法院分别叫来双方进行“背靠背”调解。

邵女士说，她是出于好心才扶对方的，事故责任认定对她不公平，她拒绝赔钱。法官劝她，事

故责任认定书是交警根据现场勘察，双方笔录等作出的综合判断，客观真实，并具有法律效应。

经过多次思想工作和释法，邵女士同意调解。最后，邵女士和李女士达成调解协议，由邵女士赔偿给李女士7.5万元，并当场支付完。

法官提醒，根据交通法规定，车辆在超越前车时，不得妨碍被超越车辆行驶。车主在超车时，一定要根据当时路况、车况，确保不妨碍被超越车辆。

## 分类广告

刊登热线：  
**13858674526**

**遗失声明  
便民热线**

**开业庆典  
综合信息**

**出租转让  
招聘招生**

**今日天气**

**市区**

●阵雨转中雨 22℃~26℃

### 便民热线

订票旅游热线

温岭市江南旅行社

86225151

### 房屋维修

墙体防潮除霉

18906565456

### 物业管理

台州万创物业管理有限公司 物业搬家保洁服务

86122333

### 出售热线

低价急卖移动脚手架 温岭三星大道551号

13355861355

## 厂房转让

转让5000平方米土地，建筑面积7亩，适合生产3层。

1. 办公楼4层950平方米；

2. 厂房4层1500平方米；

3. 标准厂房1层1900平方米，水电

齐全，每层250平米。

联系电话：15557685526

## 送冰 姑哈哈

桶装饮用纯净水

天然矿物质水

台州总代理

86217579 86227177

台州市路桥明珠外国语学校

**普通高中(第三批)招生**

校址：路桥区金清镇北郊

温岭新车站至金清(中巴)

路桥333公交直达校门口

联系电话：82872198 89205202

### ★营业执照遗失公告★

●温岭市松门生产资料市场遗失温岭市工商行政管理局1994年4月1日核发的工商执照正副本，声明作废。

温岭市松门生产资料市场

2015年7月3日

### ★遗失启事★

●台州联洋进出口有限公司遗失预留银行法人章一枚，声明作废。

●台州联洋进出口有限公司遗失财务专用章一枚，声明作废。

●温岭市王府大酒店有限公司遗失通用机打发票（餐饮业）一份（已填），声明作废。

发票代码：233001471133，起始号码：

4868854，终止号码：4868854，声明作废。

●陈普友遗失土地使用证一本，地

号：31-04-62<3>，证号：温集用

(1994)第31-5297号，声明作废